
Результаты опроса жителей города 
 В феврале в социальной сети «Вконтакте» в группе «Детско-
юношеская газета «Vis-a-vis», было размещено 6 вопросов на тему 
дополнительного образования детей. 
 
Вопрос 1 
Необходимо ли для развития детей дополнительное образование? 

Да 
36 97.3% 

Нет 
1 2.7% 

Проголосовало 37 человек. 
 
Вопрос 2 
Знаете ли Вы о существовании Дома детского творчества города Катав-Ивановска? 

Да 
35 94.6% 

Нет 
2 5.4% 

Проголосовало 37 человек. 
 
Вопрос 3 
Посещали ли Вы наш Дом детского творчества? 

Да 
33 91.7% 

Нет 
3 8.3% 

Проголосовало 36 человек. 
 
Вопрос 4 
Посещали ли Ваши дети наш Дом детского творчества? 

Да 
27 90% 

Нет 
3 10% 

Проголосовало 30 человек. 
 
Вопрос 5 
С какой целью создаются учреждения образования? 

Для подготовки к взрослой жизни 
6 17.6% 

Для приобретения знаний, умений и навыков 
23 67.6% 

Для общения 
2 5.9% 

Для организации досуга 



3 8.8% 
Проголосовало 34 человека. 
 
Вопрос 6 
Устраивает ли Вас качество предоставляемых образовательных услуг Дома детского 
творчества 

Да 
32 84.2% 

Нет 
6 15.8% 

Проголосовало 38 человек. 
 

 


